



我的蔡老师

鄞州区钟公庙实验小学602班
张宸溢(证号2305057)
指导老师 袁剑英

瘦瘦高高的身材,白白嫩嫩的皮肤,黑黑亮亮的长发,组成了一位婀娜多姿、能歌善舞的美女老师,但她并不是我们的音乐老师,而是我们的数学老师——蔡老师!

蔡老师的上课讲解仔细、重点突出。上课时,她经常拿着戒尺,一会儿指指黑板,一会儿指指我们,对简单的题目就讲一遍,但对难题、易错题,会一遍又一遍苦口婆心地讲解。我最喜欢做解决问题类题目,因为听过蔡老师深入浅出的分析,我经常会有茅塞顿开的感觉,让我立马有了思路、有了答案。

蔡老师对我们奖赏分明。她对表现好的同学会表扬,对表现差的同学会批评,对我也例外。当我考满分或问题回答正确时,蔡老师会表扬我,或者用肯定的眼神看看我;当我做错题时,蔡老师会批评我,有时还反问我:“你跟100分有仇吗?那么简单的计算都会错,你是故意的吧?”

这就是我们的蔡老师,一位心系学生、力助我们考出好成绩的好老师!

我们的“趣多星”

高新区实验学校新晖校区505班
王译霆(证号2309387)
指导老师 林志骄

我们班的体育老师姓王,是一个名副其实的趣多星,他人高马大,向前一站,简直就是一根擎天柱。

王老师特别阳光、开朗。他每天都乐呵呵的,好像中了大奖似的。他最喜欢穿黑色的背心,黝黑的手臂肌肉像山脉一般高低起伏,是个有型的肌肉男,真帅!

上王老师的体育课,有时好像在听脱口秀表演一般,让我们忘记了时间,也忘记了下课。

体育老师非常注重提高我们的体育技能。他常常给我们组织同学友谊赛、足球比赛,让我们知道了同学之间要相互配合,才能拧成一股绳,才能取得比赛的胜利。他平时也注重我们身体素质的提高,每一节课都会让我们训练一些基本技能,然后通过小组赛、男女赛、班级赛等形式激发我们的潜能。什么跳绳比赛、踢毽子、打球比赛、接力赛,还有一些有趣的袋鼠跳、运球跑等等,在各种有趣又激烈的比赛中,让我们锻炼了身体,提高了素质,加强了团队协作能力和竞技能力。所以我们班的同学个个身强力壮,跑步、跳绳、跳高、打球都不在话下,在各种体育比赛中都能取得好成绩。

我喜欢我们的“趣多星”老师,他给我们很多欢乐,也让我们热爱体育运动。



镇海区实验小学610班
洪凌雨(证号231426) 指导老师 潘莹莹

漫画吴老师

镇海区骆驼中心学校605班
卢奕萱(证号2311777)
指导老师 顾红飞

我们班来了一位新老师,姓吴。他高个子,十分强壮,戴着一副方框眼镜,但他那犀利的目光总能透过镜片洞察一切。

吴老师是一名“侦探”。一次某同学在上课时偷偷地看课外书,吴老师突然提高了音量:“坐标(4,6),你是在看课外书吧?”某同学惭愧地低下了头,把书交给了吴老师。吴老师接着“破案”道:“这书肯定是你同桌的。”同学不由得一惊,“因为上交时,你看了同桌三眼。”此时,同学们鼓起了雷鸣般的掌声。

吴老师上课时而微笑,时而皱眉,语气抑扬顿挫,表情夸张而丰富。同学们时时刻刻都被吸引着。他喜欢不懂就问的学生,常常对我们说,“刚才的题目还有谁不懂?不怕不明白,就怕装不懂。”在老师的教导下,渐渐地,同学们的学习成绩提高了不少呢!

吴老师很幽默风趣。一天,窗外下着蒙蒙细雨。吴老师在讲台上教得十分投入,可就有那么几个心思野的同学却望着窗口发呆。只听吴老师突然提问:“某某同学,现在平均每分钟下雨量是多少?”那同学支支吾吾地说不出话来。“不知道?”吴老师微微一笑,幽默地说,“我还以为你变成气象专家,已经研究出来了呢!”全班都哄堂大笑。

这就是我们的吴老师,一个幽默、风趣的数学老师。我们被吴老师生动幽默的教学方式吸引着,渐渐地觉得数学也没有那么难学了。

“羊”老师

宁波市惠贞书院603班
齐子豪(证号2300947)
指导老师 杨梦艳

我见过各式各样的老师,有“狮”老师、“牛”老师、“猫”老师,还有我们的“羊”老师。

“羊”老师她不姓羊,姓杨。她个子不高,脸白白净净的,留着一头乌黑的短发。她的耳朵虽然被头发挡住,但无论多小声地窃窃私语都能被察觉。杨老师的眼睛又大又明亮,不管多小的动作,都能被发现。

平日里杨老师是领头羊,带领我们学习比赛,每学期都拿到“五星中队”这个称号。

教学上她是温柔的绵羊,她总会耐心地回答我们的问题,仔细地引导我们。答对问题时,她会表扬我们,眼睛中流露出赞许的目光,但失败时她也不生气,眼睛中充满了鼓励的目光。

我们犯错时,杨老师是严厉的山羊。一次,有几个同学趁杨老师不在开始讲话,后来声音越来越大,把杨老师引来了。她一进闹哄哄的教室就紧锁眉头,怒目圆睁,大家吓得不敢出声。

这就是陪了我们三年的杨老师,时而温柔,时而严厉的领头羊。

爱喝咖啡的老师

高新区信懋小学502班
唐梓鑫(证号2313171)
指导老师 徐潞蓉

我有一个语文老师。她的头发不是很长,干净利落,看起来特别精神;她有一双炯炯有神的眼睛,火眼金睛,不管谁在做小动作,都能被她抓住现行;她有张能说会道的嘴巴,讲起课来既生动又有趣;她性格直爽,做事雷厉风行,风风火火的。

记得有次单元考,班里同学都在紧张地复习,而我却信心满满,觉得自己都会了,所以并没有认真复习,等考完卷子发到我手中时——67分,有史以来的最低分。后来老师把我叫到了办公室,“这次怎么考得这么差?”我低着头回答:“我以为都会了,所以复习的时候没有好好听。”老师听后先是教育了我一番,苦口婆心地说了好多道理,没想到最后还安慰了我。

我的老师还喜欢喝那苦苦的咖啡,教室里总是弥漫着咖啡的味道。以前我们以为老师只是单纯喜欢喝咖啡,可是每次老师喝咖啡时的表情也不是那么愉悦。后来我才知道,老师是因为需要大量精力来批改我们的作业,才需要咖啡来提精神。

这就是我的语文老师,我想对您说:老师,您辛苦了!

“话唠”班主任

高新区信懋小学502班
徐浩喆(证号2313185)
指导老师 徐潞蓉

我有一个“话唠”班主任,每次只要开口,就停不下来,但是,我能从她的话语中感受到浓浓的爱。

我们的班主任面目清秀,身材高挑,脸上戴了一副黑框眼镜,别提多漂亮了。

但是,你千万别被她的外表迷惑了,她可是很严厉的。就比如有一次,有几个同学上课讲话,老师见了并没有制止他们,而是借着我们的读书声放慢脚步,悄悄地走到他们的背后。他们还浑然不知,直到转头才发现老师。于是,徐老师就打开她的“语音机关枪”,打得那几个同学无言以对。

不过,别看徐老师平时凶巴巴的,可是有时候,却是十分的温柔体贴。

有一次,我的手指被书包上的拉链划出了一道小口子,老师刚好走过来,看到了我手指上的小口子,立马领我去去了办公室。老师拿出消毒棉球和创可贴,边给我消毒边说:“你怎么这么不小心呢?……”虽然那时候我有点痛,但心里是暖暖的。

老师,谢谢您时时刻刻看护着我们,爱护着我们。我为您献上一句话:“老师,您辛苦了。”

组稿老师 俞春丽

我的老师

●关于我的老师,我有很多话想说。

她会“七十二变”。正在上课的她,有时会突然停下,目光狠狠盯着每一个开小差的同学,吓得全场鸦雀无声。可是一到下课,她就换了一个人,卸下了老师的严肃:她成了同学们布置的板报的“观众”,有时候也会拿同学开小小的玩笑,还给值日生发小零食。还有一次给班级挑选运动会入场式的口号,她竟然选了一句“发型到位,气质高贵”,配上她那有趣的口音,把全班都逗乐了。这时候,她从一位严肃的老师变成了大家口中亲切的“伙伴”。

她还会“三十六计”,总是能算到我们的小心思,而我们也总是被她抓住捣乱、干坏事的现行,这时候,徐老师也只是微微笑着,一言不发,而我们也会在徐老师的注视下,惭愧地低下头。

关于我的老师,还有好多好多可以说,不管她是哪一种样子,她都是我的班主任老师,也是我们成长路上的“好朋友”。

高新区信懋小学502班
周以晨(证号2313176)
指导老师 徐潞蓉

●教师是一个燃烧自己、照亮别人的职业,我的班主任——徐老师,就是一位关心、爱护同学的老师。

二年级时,班里有一位同学生病住院了,请了将近半个月的假。那位同学请假的第五天,老师在班里说了这个消息,班里如同炸开了锅,老师接着说:“今天是他请假的第五天,他待在医院一定很难受,我知道你们也很想他,那我们就送点儿礼物给他吧。”于是,老师带着我们制作祝福卡片,让我们在卡片上写下对他的想念和祝福。

第二天,43颗满满的爱心被装在一个盒子里,由徐老师转交给生病的同学。

每年学校举行运动会,家委会妈妈们都会给我们准备零食,在我们开心地享受美味后,老师总是不忘让我们拍一段视频,感谢家委会呢!

我们的徐老师,不但教会了我们知识,还教会了我们如何关心、感恩别人。这就是我的老师,一位可亲、可敬的老师。

高新区信懋小学502班
杨浩晨(证号2313169)
指导老师 徐潞蓉

●鲜花感恩雨水,因为雨水滋润它生长;轮船感恩灯塔,因为灯塔指引它方向;而我要感恩亲爱的老师,因为她助我成长。

我们的语文老师姓徐,徐老师也是我们的班主任,这是我们和她认识的第五个年头了。徐老师长得很好看,一头齐肩的头发,黑得发亮,一张小小的脸,总是戴着一副黑色的眼镜。

徐老师对我们很严厉,尤其是上课时,总是会关注我们有没有专注、认真地听课。我以前时常会走神,徐老师就会叫我起来回答问题,或是敲敲我的桌子;有时看我在课上犯困,还会叫我站着听课,看我精神恢复了,又马上叫我坐下。

徐老师对我们也很温柔——运动会时会给我们买好吃的,获得胜利时会为我们欢呼,儿童节时会为我们准备礼物和零食,在我们受伤时会细心地帮我们处理伤口……

这就是我的老师,像高山般峻冷,也像太阳般温暖。

高新区信懋小学502班
汪嘉奕(证号2313179)
指导老师 徐潞蓉